
ATA 010/200ó

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da segunda Legislatura realizado no dia l5 (quinze) de Maio de dois
mil e seis, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos
Vereadores, Sr". Railda de Fátima Alves - presidente, João Teodoro Filho-Vice -
Presidente, Fábio Amrda Pereira 1o. Secretário, Isidora Madalena Siqueira
Daniel 2u. Secretiíria, Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e
demais Vereadores, Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho e carlos Rodrigues de
oliveira. E logo após a senhora Presidente abriu a sessão dando as boas vindas a
todos os Vereadores e ao público presente e como havia número legal de
Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida passou-se para o pEeUENO
EXPEDIENTE Colocando em apreciação a ATA n. 008/2006, da Sessão
Ordinária realizada no dia 02 de maio de 2006. (A ata foi redigida
resumidamente, devido ter dado problema no equipamento de som), e sem
manifestações foi aprovada por unanimidade, logo em seguida a Senhora
Presidente solicitou ao seúor secretário fazer a leitura do oficio n'015/2006 da
Promotoria de Justiça. E dando continuidade Solicitou ao SecretiíLrio fazer a
leitura da mensagem do Projeto de Lei no 010/2006 do Poder Executivo, na qual
será designado relator especial para apresentar parecer, logo em seguida solicitou
ao Secreüirio fazer a leitura do Projeto de Lei Legislativo n. 006/2006,00712006
e 008/2006, na qual todos os projetos foram encamiúados à comissão única.
Logo em seguida deu se inicio ao GRANDE EXPEDIENTE colocando em
apreciação o Requerimento n" 020/2006 de autoria do Vereador João Teodoro
Filho. Posto em discussão e após manifestações foi colocado em votação e

aprovada por unanimidade. Peço ao Seúor Secretário fazer a leitura do
Requerimento n" 021/2006 de autoria do Vereador João Teodoro Filho. Posto em
discussão e após manifestações foi votado e recebeu aprovação unânime.
Passando se para a ORDEM DO DIA a Senhora Presidente solicitou ao relator
especial Vereador Carlos Rodrigues de Oliveira, paÍa que fizesse a leitura do
paÍecer, da qual emitiu parecer favorável ao projeto, e logo em seguida foi
colocado em discussão e fazendo uso da palavra o Vereador João Teodoro Filho
cumprimentou a todos e salientou: o Projeto de Lei do Prefeito pedindo
autorização de Credito Adicional Especial no valor de I 1.000.00 (onze mil reais)
como é do conhecimento dos demais nobres colegas dessa casa, aqui está

pedindo mais 11.000.00 (onze mil reais) para a compra do terreno onde vai ser

construído o Estádio, mais como todos são sabedores aqui dessa casa, que aquela
iírea de duas equitárias compra em 2002/2003 não tenho bem certeza, uma área

de duzentas equitarias vai dar duzentos metros por cem, o estádio de futebol vai
ser 120 de largura o comprimento máximo, por setenta de largura, acredito
Senhora Presidente que numa iírea de duas equitarias não seja suficiente para

construir esse campo, o Projeto em si também pede autorização ao Credito de

11.000.00 (onze mil reais) mais não define a érea, o tamaúo da área, eu sou
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o parecer do nob colega Carlos, porque não cita o Projeto em si quanto
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vai ser comprado, meia equitiíria, uma equitriria, só pede 1 1.000.00 (onze mil
reais), não define o tamaúo da iirea que é pra ser compra. Posto em discussão o
referido parecer e sem manifestações foi votado e aprovado por cinco votos á
três. Nesse momento eu coloco o Projeto de Lei no 010/2006 em discussão. E não
havendo discussão foi votado e aprovado por seis votos a dois. E passando para
a PALAVRA LME fez uso da palavra o vereador Jonas Martiniano Filho,
que cumprimentou a todos e salientou: eu só queria salientar a questão do Projeto
que foi aprovado, eu não sou contra a idéia dos dois nobres companheiros ou dos
três colegas que votaÍam contra, e sim de pedir a cópia da compra do tamanho da
área que vai ser comprada agora com esses I1.000.00 (onze mil reais), o proj eto
em si está falando de comprar a ánea e definir o campo, se comprar uma área lá
menos de 11.000.00 (onze mil reais), vai ter que explicar isso ai, quanto foi
negociado essa iirea para a Câmara que até mesmo, para gente dar um
esclarecimento para a comunidade, como que agente vai comprar um terreno ai
por um valor altíssimo, agente sabe também que o campo em si não tem jeito de
fazer só naquela metragem que já foi comprada, o Projeto é para comprar a área
em si, porque vai ser um local onde vai destinar átrea de lazer, seria mais isso que
vai ser destinado para o mini ginásio a ser construído lá perto segundo as
informações que eu tenho. E fazendo uso da palavra o Vereador Reginaldo
Martins Del Colle cumprimentou a todos e ressaltou: primeiro lugar eu gostaria
de pedir as Vossas Excelências apoio ao meu Projeto de Lei que cria o fundo de
incentivo a Indústria e Comércio, que hoje nós vemos ai, no Município de Nova
Nazaré a dificuldade que encontra o cidadão para que consiga um trabalho digno
para que possa se sobreviver, com a geração de renda desse Município apartir dai
podemos criar e fortalecer a nossa indústria, o nosso comércio, e segundo
gostariam aqui como eu estou fazendo parte quase diretamente da construção do
mini estádio, o Projeto do mini estádio é 200 metros por 120 isso é uma norma
legal quejá vem da Secretiíria Estadual para o Município, acontece que quando

foi jogada dentro do esquadrejamento pela nossa MT ela ser curva, o

loteamento, o terreno que cabe a Prefeitura não dava o espaçamento, por
exemplo, nós tivemos que fazer um corte lá na lateral ao lado da BR, porque se

não os 200 metros cairiam dentro da BR, isso já comprando a outra parte que está

citando o Projeto aqui, então a questão é essa jogada dentro do esquadrejamento,

por causa da BR não teve condições de chegar, se não chegaria dentro da BR,

então não seria possível então aonde teve que comprar essa área pra conseguir

colocar o campo lá dentro. E fazendo uso da palavra o Vereador Ari Maraiho
cumprimentou a todos e se argumentou: bom hoje nós dois eu e o colega Carlos

discutimos á respeito desse pagamento dos professores da aldeia Mareá, e eu

acho que é culpa da Secretiária Municipal de Educação, porque eu acho melhor os

pagamentos deveria deixar na FIINAI ou então os professores abrissem a conta

no Banco para poder depositar já diretamente no Banco, todas às vezes eu já
levei papo dos caciques falando mal de mim, e do Carlos, isso a gente f,tca muito

tÍiste, porque eu sou representante indígena, enquanto isso eu estou sendo mal

ado, isso nós discutimos eu e o nobre colega Carlos em Agua Boa, eu tive que
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pagar o moço um pro essor porque estava c oran ome, então eu fiquei
muito triste. E fazendo uso da palavra o Vereador João Teodoro Filho
cumprimentou a todos e ressaltou: a questão que eu quero deixar bem claro da
compra do terreno Senhora Presidente, é que quando não sei se e em 2002/2003
eu não tem bem certeza, que foi compro o terreno, foi de duas equitárias, e se me
lembro a Br não desviou o curso, aquele terreno seria para construir casas no
convênio com a Caixa Econômica Federal, também não tenho certeza, essas
casas também agente ia perder automaticamente o pedaço de terreno também, e
no entanto pedi ao Poder Executivo que ao comprar pedir, que qualquer terreno
que faça uma análise se é conveniente paÍa a Prefeitura, para não correr riscos
futuramente para a nossa Prefeitura, agora pede 11.000.00 (onze mil) não
especifica se é uma equitária ou se é meia equitária, amanha ou depois se compra
outra curva de estrada, vamos perder de novo, o estádio é de 200 metros por 120
no caso seria mais 20 metros, para completar chega a I 1.000.00 (onze mil) eu
acho que o preço é altíssimo, peço a Senhora Presidente que forme uma comissão
para analisar preço para ver se vai estax dentro dos parâmetros legais que não é
simplesmente nós como Vereadores apoio ao Prefeito na tentativa de desenvolver
o Município, e deixar nosso diúeiro ir para o ralo, tem muita coisa no nosso
Município que precisa mudar, inclusive a dona Isidora acabou de comunicar o
alto número de requisição no nosso Município, de funcionários que pagam suas
contas nos mercados com requisição, se esse cidadão que recebe uma requisição
e vai pagar sua conta no supennercado ele não é necessitado, ele é ladrão mesmo,
o caboclo que pegar uma requisição da Prefeitura tirando de pessoas humildes e

pagar uma conta no supermercado com a requisição é ladrão, não estou pedindo
desculpa, é ladrão mesmo, e além de tudo é cúmplice de quem deu a requisição
para ele, que é um absurdo nosso Município tão carente, a nossa única área de

lazer, a qtadra de esporte de Nova Nazaré, nos não temos bolas para as crianças,
não temos redes, nós não temos um zelador, que é imunda a nossa quadra,
quando chega na Secretiiria de Educação é área da Secretária de esporte, fala com
a Secretiíria de esporte é da Secretária da Educação, eu acho que essa quadra é do
abandono, à tela está acabada, os nobres Vereadores principalmente o nobre

colega Jonas, que tira do bolso às vezes, da família, paÍa comprar uma bola,
porque a nossa Secretária de Educação não tem para doar, a nossa Secretária de

Esporte não tem condições, enquanto tem bandido no nosso Município, sendo

privilegiado com requisição paru pagar contas em supermercado, enquanto deixa

as nossas crianças abandonadas, dar requisições para bandidos, gente sem

caráter, sem vergonha, que paga conta em supermercado com requisição da

Prefeitura, tem mais, são inúmeras as requisições, só que infelizmente em nosso

país, o nosso povo é muito sofrido e não tem coragem de falar, a maioria vê, mais

se for preciso de provar, aquela pessoa não vai, porque pode ser perseguido, e

não é só no supermercado não dona Isidora, tem lojas de móveis também, que

tem cidadão de posição na nossa sociedade que tem emprego, a sua esposa

também tem emprego, que paga suas contas com requisição da Prefeitura, nosso

Município tem qte fazer uma devasta, está cheio de bandidos, o presídio de
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Agua Boa se for para colocar os que têm aqui, arisca não caber. Encerando agora
a palawa livre eu quero comunicar todos os Vereadores e o Público presente
que haverá audiência Pública amanhã para analisar as metas da LDO, quero
convidar a todos que se faz presente, a partir das 8:00 horas da maúã, e quero
pedir aos nobres Vereadores a nobre Vereadora aos nobres colegas que ao
analisarem esse Projeto meu que dispõe sobre a instituição do Programa Social
essa rua é nossa e das outras Providências. Eu quero pedir o apoio de vocês
porque eu acho que é um Projeto interessante, que vai dar suporte ao Prefeito
para ele estar incluindo as pessoas mais necessitadas do nosso Município no
programa de reabilitação profissional, então quero pedir o apoio de vocês sobre
esse Projeto. E nada mais havendo a tratar, a Sf Presidente agradeceu ao Público
presente e informou a todos os Vereadores que a próxima Sessão Ordinriria será
no dia 05 de Junho de 2006, com início as 19 horas, no recinto da Câmara
Municipal. E em seguida deu-se por encerrada a Sessão ao que eu Vereador
Fábio Am.rda Pereira, 1o Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos VereadoÍes presentes.

Fábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alves
João Teodoro Filho
Isidora Madalena Si a Daniel.
Carlos Rodrigues de Oliveira
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins D oe

Jonas
Ari Maraiho

Filho
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